

ऑस्ट्रेलियन ओपन जीतकर ओसाका ने करवाया फोटोशूट

शिमला 22 फरवरी (ए।) नाओमी ओसाका ने ऑस्ट्रेलियन ओपन का फाइनल मुकाबला जीतकर गेंडों को हराकर जीत लिया। नाओमी ओसाका 23 साल की है और उनके नाम अब बार ग्रैंड स्लैम टाइटल दर्ज हो गए हैं। नाओमी ओसाका ने तीन साल के दौरान ही चार ग्रैंड स्लैम जीते। अगर लॉन्डन न लाता तो वह और स्लैम जीत सकती थीं।



भारत ने मोंटेनेग्रो मुक्केबाजी टूर्नामेंट में 2 स्वर्ण पदक जीते

नई दिल्ली 22 फरवरी (ए।) क्विन्का (60 किग्रा) और टी सन्नामा चन् (75 किग्रा) ने स्वर्ण पदक जीते जिससे भारत के युवा मुक्केबाजों ने मोंटेनेग्रो के बुल्वा में चल रही 30वें एशियाटिक प्ले टूर्नामेंट में अपना शानदार प्रदर्शन जारी रखा। दो स्वर्ण पदक के अलावा भारतीय मुक्केबाजों ने दो रजत और तीन कांस्य पदक भी जीते। इसमें पहले अलिया पवन (81 किग्रा से अधिक) ने मौजूदा दुर्नामेंट में भारत के लिए पहला स्वर्ण पदक जीता था। शतक के बिनका ने पहाड़ल में मोटेनेग्रो की फिस्टीना किरा को 5-0 से हराया जबकि 75 किग्रा वर्ग में आल इंडिया पहाड़ल में मणिपूर की सन्नामा चन् ने राज साहिका को 5-0 से हराकर जीत लिया। भारत को दूसरा रजत महिला 48 किग्रा वर्ग में मिला जब गीताका को कर्नाटकी चूनोती नेरा करने के बावजूद पहाड़ल में उज्बेकिस्तान की फारजाना फोर्जालोव के खिलाफ

पदा। प्रियांशु को उज्बेकिस्तान के इराजीनोव इबोवोव के खिलाफ करीबी मुकाबले में 2-3 से हार लेनी पड़ी जबकि जुगुन को एकरापर मुकाबले में युकेन के बिसल तकायुन ने 5-0 से हराया। महिला 64 किग्रा कर्नर पहाड़ल में रजत पदक ने उज्बेकिस्तान के मुहम्मदया इराजीनोव को 3-0 से हराया। यह रिकार्ड भी है होने वाले पहाड़ल में फिनिश के लिए पुर्कना से भिड़ेंगे। लकी के अलावा भारत को 2 और महिला मुक्केबाज ऑलिन दिन स्वर्ण पदक के लिए चुनती पेश करेगी। बेवोविजियाना चन् (51 किग्रा) और अरुणापति चौधरी (69 किग्रा) भी आज खिलावी मुकाबले में उतरेगी। बेवोविजियाना को उज्बेकिस्तान की खबीना बोबोवोलोवोव के अगने अरुणापति को युकेन की मारयाणा स्टोको से भिड़ना है।

फील्ड पर एग्रेसिव कोहली का बाहर कूल नेचर

पूर्व सिलेक्टर सरनदीप बोले- विराट को लाइफ ब्रेक सिंपल, घर में वे और अनुष्का खुद गैरहाजानों को खाना परोसते हैं



सरनदीप ने कहा, विराट के घर में कोई भी नेचर नहीं है। वे सभी अनुष्का के साथ घर में मेहमानों का बेवकाम करते हैं। विराट आपके साथ बैठते, बात करते और आपके साथ डिनर करते हैं। इसमें ज्यादा आपको क्या चाहिए। सभी खिलाड़ी विराट का बहुत सम्मान करते हैं। और द फील्ड उन्हें एग्रेसिव रहना पड़ता है, क्योंकि वे एक कप्तान हैं। उन्हें हीट मीटिंग में फेसले लेने होते हैं।

भारतीय टीम को एक मैच जीतना और एक ड्रॉ करना जरूरी

भारतीय टीम 24 फरवरी से इंग्लैंड के खिलाफ तीसरे टेस्ट में उतरेगी। 4 टेस्ट की सीरीज विजिलान्त 1-1 की बराबरी पर है। भारत को वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल में पहुंचने के लिए एक टेस्ट जीतना और एक टेस्ट ड्रॉ करना जरूरी है। अगला टेस्ट डे-नाइट होगा।

विराट सबकी बात ध्यान से सुनने के बाद फेसले लेते हैं

सरनदीप ने स्पष्टता के साथ कहा, जब भी खिलाड़ियों को मीटिंग होती है और विराट उसको संबोधित करते हैं, तो मीटिंग 1 से डेढ़ घंटे तक चलती है। वे सबकी बातों को ध्यान से सुनते हैं। मुझे नहीं पता बाकी लोग उनके बारे में क्या सोचते। लोग उन्हें मैच के दौरान एग्रेसिव देख जा सकते हैं। वास्तव में वे काफी डउनटूट अर्थ हैं। वे कोई भी फेसला सबकी बातें सुनने के बाद ही लेते हैं।

क्या मोटेरा में टीम इंडिया अपना एंगी यूएई मॉडल दुबई में दो डे-नाइट टेस्ट हुए, स्पिनर्स ने लिए तेज गेंदबाजों की तुलना में दोगुने विकेट



अहमदाबाद 22 फरवरी (ए।) भारत और इंग्लैंड के बीच 24 फरवरी से चार टेस्ट मैचों की सीरीज का तीसरा मुकाबला खेला जाएगा। अहमदाबाद के मोटेरा स्टेडियम में होने वाला मैच डे-नाइट है। यह भारत में खेले जाते हुए तीसरे डे-नाइट टेस्ट है। इससे पहले नवंबर 2019 में कोलकाता में भारत और बांग्लादेश के बीच डे-नाइट मैच हुआ था। इस वाली ओपन पर खेला गया वह मुकाबला तीसरे दिन ही खत्म हो गया था और उसमें भारत बॉलर्स ने 19 विकेट लिए थे। हालांकि, भारतीय टीम घना वाली फिर इंग्लैंड के खिलाफ नहीं चाहेंगी। मुम्बई में कि विराट एड कॉर्नर उस तरह की पिच चूके, जैसी यूएई में भी। 2016 दुबई में हुए दो डे-नाइट टेस्ट मैचों में भी। 2016 और 2017 में हुए उन मुकाबलों में स्पिनर्स ने फास्ट बॉलर्स की तुलना में बेहतर परफॉर्म किया

2 टेस्ट में 46 विकेट लिए थे स्पिनर्स ने

डे-नाइट क्रिकेट में आम तौर पर फास्ट बॉलर्स ने स्पिनर्स की तुलना में बेहतर परफॉर्म किया है, लेकिन दुबई में ऐसा नहीं होता है। दुबई में दो डे-नाइट टेस्ट मैच हुए हैं। एक पाकिस्तान और वेस्टइंडीज के बीच और दूसरा पाकिस्तान और श्रीलंका के बीच। इनमें फास्ट बॉलर्स ने 25 और स्पिनर्स ने 46 विकेट लिए थे।

साक्षर शाह ने दो टेस्ट में लिए 15 विकेट

दुबई में हुए दो डे-नाइट टेस्ट मैचों में पाकिस्तान के लीग स्पिनर साक्षर शाह ने 15 विकेट लिए हैं। उनके अलावा वेस्टइंडीज के जेम्स किंग ने चार 1 टेस्ट मैच में ही 10 विकेट ले लिए। किंग भी साक्षर शाह की तरह लीग स्पिनर हैं। श्रीलंका के लीग अर्म स्पिनर सनन शरीथ ने दुबई में 1 डे-नाइट टेस्ट मैच खेले हुए 5 विकेट किए हैं।

डे-नाइट टेस्ट में तेज गेंदबाज हिट स्पिनर्स के मुकाबले पेरसर्स ने 239 विकेट ज्यादा लिए, 667 मेडन ओवर फेंककर रन भी कम दिए

अहमदाबाद 22 फरवरी (ए।) इंडिया और इंग्लैंड टीम पहले बार आम में डे-नाइट टेस्ट खेलेगीं। यह मैच 24 फरवरी को अहमदाबाद के मोटेरा स्टेडियम में खेला जाएगा। मैच में दोनों टीम के बल्लेबाज और तेज गेंदबाजों के बीच रोमांच देखने को मिलेगा। इसका सबसे बड़ा कारण यह भी है कि अब तक हुए 15 फास्ट बॉल टेस्ट में स्पिनर्स के मुकाबले तेज गेंदबाजों ने 239 ज्यादा विकेट लिए हैं। पहला डे-नाइट टेस्ट नवंबर 2015 को खेला गया था। इसमें ऑस्ट्रेलिया ने न्यूजीलैंड को 3 विकेट से हराकर जीत लिया। तब से अब तक 15 टेस्ट में 71 तेज गेंदबाजों ने सबसे ज्यादा 354 विकेट लिए हैं। 74 स्पिनर्स ने मिलकर कुल 115 विकेट लिए हैं। स्पिनर्स के मुकाबले पेरसर्स ने 2078 ज्यादा विकेट लिए हैं।

टीम इंडिया का घर में दूसरा डे-नाइट टेस्ट

इंग्लैंड के खिलाफ भारत का ओपन ऑन तीसरा डे-नाइट टेस्ट होगा। टीम इंडिया ने अब तक 2 में से एक मैच जीता और एक हारा है। अपने घर में भारत ने एक फाईक बॉल टेस्ट खेला है, जिसमें फास्ट गेंदबाजों को पुरी और 46 रन से हराया था। दूसरा टेस्ट एश्लेड में खेला था, जिसमें ऑस्ट्रेलिया 8 विकेट से जीती थी। भारतीय स्पिनर्स को घर में अब तक विकेट नहीं मिल सका है। बांग्लादेश के खिलाफ सभी 19 विकेट तेज गेंदबाजों ने लिए थे। इंग्लैंड टीम ने 2 डे-नाइट टेस्ट विदेशी जमीन पर खेले और सभी में हार मिली।

ऑफ द नौच रसे

अब तक खेले गए 15 फाईक बॉल टेस्ट में सबसे ज्यादा 9 बार वेस्टइंडीज ही स्पिनर और 2 मैच रसे। उसके बाद तेज गेंदबाजों का नंबर है, जो 5 बार यह खिताब जीत चुके हैं। एक बार ऑलराउंडर जेसन होल्डर को स्पिनर और 2 मैच चुना गया। स्पिनर अब तक यह सम्मान नहीं पा सके। अब तक कोई क्रिकेटर एक से ज्यादा बार स्पिनर और 2 मैच नहीं रहा। देश की घात करें तो ऑस्ट्रेलिया के सरसे ज्यादा 7 क्रिकेटर (3 पेरसर्स, 4 वेस्टइंडीज) स्पिनर और 2 मैच खिताब जीत सके। सरसे नंबर पर पाकिस्तान के 2 बल्लेबाज यह खिताब जीत चुके। इनके अलावा किसी भी देश का एक से ज्यादा क्रिकेटर यह सम्मान हासिल नहीं कर सका।

इंग्लैंड प्रीमियर लीग लिवरपूल को 98 साल बाद घरेलू मैदान एनफील्ड पर लगातार 4 हार मिली, एवर्टन ने 2-0 से हराया



लिवरपूल 22 फरवरी (ए।) इंग्लैंड में डिमेंडो चीपिंग लिवरपूल को एवर्टन ने 4-0 से हराया। रिचर्ड्सॉन ने तीसरे और सिम्राजसन ने 83वें मिन्ट में गोल किए। लिवरपूल की यह घर में लगातार चौथी हार है। इससे पहले उन्हें 1923 में लगातार 4 परलू मैच में हार मिली थी। इस बार हार से पहले टीम घर में लगातार 68 मैच नहीं हारी थी। एवर्टन को 23 मैच बाद लिवरपूल पर जीत मिली। उन्हें एनफील्ड पर आखिरी जीत 1999 में मिली थी। 25 मैच में 40 फाईट के साथ लिवरपूल 40 और 24 मैच में इनने ही फाईट के साथ एवर्टन 7वें स्थान पर है।

पूर्व चयनकर्ता ने कहा - ... तो धीनी टी20 वर्ल्ड कप जरूर खेलते, माही सबसे ज्यादा फिट थे

रांची 22 फरवरी (ए।) महान क्रिकेटीकर खल्लेज महेंद्र सिंह धोनी ने फिरोज खान क्रिकेट से संन्यास ले लिया था। उन्होंने 15 अमरत को सोशल मीडिया पर एक पोस्ट डालकर संन्यास की घोषणा की थी। हालांकि इससे पहले वे माना जा रहा था कि वह टी20 वर्ल्ड कप खेलेंगे। इस बारे में बात करते हुए पूर्व चयनकर्ता सरनदीप सिंह ने कहा कि यह कहना नहीं होता तो वह ऑस्ट्रेलिया में होने वाला वर्ल्ड कप खेलेंगे। टी20 विश्व कप को फिरोज खान महेंद्र की कप्तान स्थिति कर दिया गया था। पूर्व भारतीय चयनकर्ता सरनदीप सिंह ने एक इंटरव्यू में कहा, निश्चित रूप से, वह खेलते अगर कोई-19 में खेलना नहीं खता होता। हम भी यही सोच रहे थे कि उन्हें निश्चित रूप से टी20 वर्ल्ड कप खेलना चाहिए था कि फिर थे, कोई कारण नहीं था कि वह नहीं खेलते। माही सबसे ज्यादा फिट थे। उन्होंने प्रेसिडेंस से कभी ब्रेक नहीं लिया। यह तक कि क्रिकेटक अघ्यास सर में भी माही बड़े होते थे और आने भी देखा होगा कि उन्होंने कभी चोट की बजस से कोई मैच छोड़ा हो।

ऑस्ट्रेलियन ओपन के बादशाह जोकोविच ने 18वां ग्रैंड स्लैम जीता, सबसे ज्यादा वक्त तक नंबर-1 रहने का फेडरर का रिकॉर्ड तोड़ेंगे



मैनबर 22 फरवरी (ए।) जोकोविच का यह खलू 18वां ग्रैंड स्लैम खिताब है। वे 9 ऑस्ट्रेलियन ओपन के अलावा 5 विम्बलडन, 3 यूएस ओपन और 1 फेंस ओपन खिताब जीत चुके हैं। वे जस्ट डी गेजर फेडरर के सबसे ज्यादा हारने (310) नंबर-1 रहने के रिकॉर्ड को भी तोड़ देंगे। जोकोविच अब तक 307 हारने नंबर-1 रहने गुजार चुके हैं।

मदवेदेव ने नहीं दी कोई चुनौती - फिरोज कुछ राउंड से शानदार फॉर्म में चल रहे मदवेदेव कोई चुनौती पेश नहीं कर सके। इससे पहले सोमोफाइनल में उन्होंने ग्रीस के खलूड नंबर-5 स्टेफानोस पतिरिफिसास को 6-4, 6-2, 7-5 से हराया था। वहीं, क्वाटरफाइनल में मदवेदेव ने कस के ही आंद खेलते हुए 7.5, 6-3, 6-2 से हराया था।

17 में से 9 बार दुर्नामेंट जीत चुके हैं खलूड नंबर-1 जोकोविच - जोकोविच ने अब तक कुल 17 बार ऑस्ट्रेलियन ओपन दुर्नामेंट खेला है। जिसमें से वे सबसे ज्यादा बार चैंपियन बने हैं। इसके बाद गेजर फेडरर और रॉय इमरसन ने 6-6 बार और आंदि अग्रासी, जैक क्रोकोर्न और केन गुरवेल ने 4-4 बार यह खिताब अपने नाम किया। ऑस्ट्रेलियन ओपन में जोकोविच ने फेडरर, नडल और रो के खिलाफ 14 साल से कोई मैच नहीं हारा। आखिरी बार फेडरर ने 2007 में एडस-4 मुकाबले में जोकोविच को हराया था। तब जोकोविच 19 साल के थे और फेडरर नंबर-1 खिलाड़ी थे।

आइपीएल पर टेस्ट को तरजीह न्यूजीलैंड के कप्तान विलियमसन बोले- लीग से ज्यादा देश के लिए खेलना पसंद, माहौल के मुताबिक फैसला लुंगा

क्राइस्टचर्च 22 फरवरी (ए।) न्यूजीलैंड के कप्तान केन विलियमसन ने कहा है कि वे इंग्लैंड प्रीमियर लीग से ज्यादा देश के लिए टेस्ट क्रिकेट खेलना पसंद करेंगे। उदाहरण न्यूजीलैंड को इंग्लैंड के खिलाफ 2 जून और 14 जून को चार्ली और क्लाइवटन में दो टेस्ट खेलने हैं। हालांकि, ऑपन घर में एक लटक आइपीएल का भी आबेदन हो सकता है। ऐसे में न्यूजीलैंड के क्रिकेटर्स को आइपीएल और टेस्ट के लिए खेलेने में एक चुनना पड़ सकता है। विलियमसन ने कहा कि वे माहौल के मुताबिक फैसला लेंगे।

आइपीएल की नाराजिह तब होने का इंतजार कर रहे विलियमसन - इंग्लैंड पर क्रिकेटटोपे ने विलियमसन के इच्छाले में बत, आइपीएल के लिए टेस्ट मिस करने का नहीं सोचा है। हालांकि, क्रम फिलहाल इस बारे में कुछ नहीं बत सकते। आप पतन आइपीएल के लिए चुने मार है।

रोजर फेडरर के खिलाफ 4 मैच जीते, 1 हारा।

- एंड्रे मे के खिलाफ 5 मैच जीते।
- गारफे नडल के खिलाफ 2 मैच जीते।
- जोकोविच तोड़ेंगे फेडरर का रिकॉर्ड

वर्ल्ड नंबर-1 जोकोविच अगले महीने फेडरर के सबसे ज्यादा हारने वाली फॉर्मेशन पर रहने के रिकॉर्ड को तोड़ देंगे। फेडरर टॉपस करियर में कुल 310 हारने नंबर-1 रहे। जोकोविच को नंबर-1 रहने 307 हारने हो